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Wir haben unsere KW Gewindefahrwerke in den vergangenen Jahren ständig wei-
terentwickelt, wodurch es zu unterschiedlichen Abmessungen bei verschiedenen 
Bauteilen kommen kann. Damit wir Ihnen Ihre Ersatzteile schnellstmöglich zusenden 
können, gehen Sie bitte wie folgt vor:

Sollte die FkLz- und Artikelnummer auf Ihrem Federbein fehlen bzw. unleserlich sein 
oder liegt Ihnen der Garantieschein nicht mehr vor, senden Sie uns bitte die Ware zur 
Reparatur ein. Bitte gehen Sie wie folgt vor:

No testing cost within warranty period. After warranty period we will charge some testing cost (prices on request). 
If repairs are necessary, you will receive a quote. When placing the order the testing costs will be cleared with the 
repair cost.

If the the FkLz- and part number is missing or not readable or the guarantee card is no 
more available, please send us the product for repair. Please do following:

As we are constantly evolving the KW Coilover line it is possible that several elements 
of your system may have different dimensions than current systems. In order to be 
able to send the requested spare parts to you as soon as possible, please follow the 
instructions:

Angabe der FkLz-und Artikelnummer / Specify the FkLz- and part no.
100%ige Gewährleistung für die passgenaue Zusendung der Ersatzteile!!! / 100% Guarantee for shipping of the exact spare parts!!! 

Einsendung zur Reparatur / Send for reparation

Bei Ersatzteilbestellungen bitte IMMER die FkLz- und Artikelnummer angeben. Diese finden sie: / When ordering spare parts please ALWAYS specify the FkLz- and part no. You will find them:

ODER / OR

Ersat zteile und Zubehör

Spare par ts and Accessories

auf dem Garantieschein / on the guarantee card auf dem Federbein / on the coilover strut

1.	Kontaktaufnahme unter Tel.: 041 / 798 11 05 oder	
eMail: info@KWautomotive.ch

2.	KW teilt Ihnen eine Rücksendenummer zu

3.	Teile reinigen und gut verpackt frei Haus an KW einsenden

4.	Unverzügliche Reparatur und Rücksendung durch KW

1.	Contact KW by phone 041 / 798 11 05	
eMail: info@KWautomotive.ch

2.	KW will give you a returns number

3.	Clean the single parts and send them well packed to KW on your costs

4.	Immediate repair, then we will return

Innerhalb der Garantiezeit entstehen für Sie keine Prüfkosten. Nach Ablauf der Garantie erlauben wir uns, einen Prüf-
betrag zu berechnen (pro Federbein CHF 34,00, pro Fahrwerk CHF 106,00). Bei notwendiger Reparatur erhalten Sie 
einen Kostenvoranschlag. Bei Auftragserteilung werden die Prüfkosten mit den Reparaturkosten verrechnet.
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Obere KW Federteller

Upper KW spring seats

KW Hinterachshöhenverstellungen

KW rear axle height adjustment

KW Dämpfersatz

KW damper replacement

KW Elastomer für Kolbenstangen

KW elastomer bump stop for piston rods

5

31 2

4 6

7

10 11 12

8

KW Stabistangen

KW anti swaybar conversion links

13

9

Unverbindliche Preisempfehlung in CHF inklusive MwSt. / Prices are suggested and inclusive VAT in CHF. Prices correct at time of printing and are subject to change.

Ersatzteile / Spare Parts
Abb.
Fig.

Ersatzteil Spare Parts Bestell-Nr. 
Product no.

Preis
Price

KW Obere Federteller / Upper spring seat
1 Flache Ausführung 14mm Bohrung Flat design 14mm bore 65030007 32,00
2 Flache Ausführung 10,5mm Bohrung Flat design 10,5mm bore 65243221 32,00
3 Konische Ausführung 20mm Bohrung Tapered design 20mm b 65243220 32,00

Konische Ausführung 22mm Bohrung Tapered design 22mm bore 65243080 32,00
4 Ausführung mit Lagerkontur z.B. 

Golf IV 20mm Bohrung
Design with bearing contour 
(e.g. Golf IV) 20mm bore

65243033 32,00

Ausführung mit Lagerkontur z.B. 
Golf IV 22mm Bohrung

Design with bearing contour 
(e.g. Golf IV) 22mm bore

65243034 32,00

5 Konische Ausführung 12,1mm Bohrung Tapered design 12,1mm bore 65243194 32,00
6 Konische Ausführung 14mm Bohrung Tapered design 14mm bore 65243188 32,00
KW Elastomer für Kolbenstangen 20-22mm / Elastomer bump stop for piston rods 20-22mm
7 50 mm lang / Dichte = 400kg / m³ 50mm long / density = 400kg / m 65210029 18,00

50 mm lang / Dichte = 500kg / m³ 50mm long / density = 500kg / m 65210030 18,00
50 mm lang / Dichte = 600kg / m³ 50mm long / density = 600kg / m 65210046 18,00
KW Elastomer für Kolbenstangen 15-18mm / Elastomer bump stop for piston rods 15-18mm
65 mm lang / Dichte = 500kg / m³ 65mm long / density = 500kg / m 65210027 22,00
65 mm lang / Dichte = 650kg / m³ 65mm long / density = 650kg / m 65210028 22,00
KW Elastomer für Kolbenstangen 10-12mm / Elastomer bump stop for piston rods 10-12mm
65 mm lang / Dichte = 400kg / m³ 65mm long / density = 400kg / m 65210025 22,00
65 mm lang / Dichte = 500kg / m³ 65mm long / density = 500kg / m 65210334 22,00
KW Staubkappen/Entlüfterscheiben / Dust cover/ventilation disc
Länge = 50 mm Length = 50 mm 65245009 10,00
Länge = 70 mm Length = 70 mm 65245010 11,00
Länge = 100mm Length = 100 mm 65210122 13,00

Ersatzteile / Spare Parts
Abb.
Fig.

Ersatzteil Spare Parts Bestell-Nr. 
Product no.

Preis
Price

KW Elastomer für Kolbenstangen 20-22mm / Elastomer bump stop for piston rods 20-22mm
7 Entlüfterscheibe für max. 13mm 

Kolbenstange
Ventilation disc for max. 13mm 
piston rod

65210003 3,00

Entlüfterscheibe für max. 22mm 
Kolbenstange

Ventilation disc for max. 22mm 
piston rod

65210004 3,00

KW Hinterachshöhenverstellungen / Rear axle height adjustments 
8 Hinterachshöhenverstellungen Rear axle height adjustments auf Anfrage / on request
9 Federteller mit hohem 28mm Bund - 

TR53x2 Gewinde für HA /V
Spring perches with high 28mm collar - 
M53x2 thread for rear axle/front

65030110 42,00

KW Dämpferersatz / KW damper replacement
10 Dämpferersatz Variante 1 Damper replacement Variant 1 auf Anfrage / on request
11,12 Dämpferersatz Variante 2 Damper replacement Variant 2 auf Anfrage / on request
12 Dämpferersatz Variante 3 Damper replacement Variant 3 auf Anfrage / on request
12 Dämpferersatz street comfort Damper replacement street comfort auf Anfrage / on request
12 Dämpferersatz clubsport Damper replacement clubsport auf Anfrage / on request
KW Stabistange (Ersatzteil für KW Gewindefahrwerk) / Anti-sway bar conversion kit (spare part for KW coilover kit)
- Stabistange BMW E36/E46/M3 Anti-sway bar conv. kit 

BMW E36/E46/M3
68510000 64,00

13 Stabistange Mercedes A-Klasse Anti-sway bar conv. kit Mercedes 
A-Klasse

68510001 64,00

- Stabistange Toyota MR2 Typ W20 Anti-sway bar conv. kit Toyota MR2 
Typ W20

68510519 88,00

- Stabistange Porsche 911 Carrera 4 und 
turbo + 996 turbo

Anti-sway bar conv. kit Porsche 911 
Carrera 4 and turbo + 996 turbo

68510619 88,00

- Stabistange BMW 7er Typ 7/G Anti-sway bar conv. kit BMW 7er 
Type 7/G

68510047 88,00
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KW Stabiumrüstsätze

KW anti swaybar conversion kits

21

	Zur Verbesserung der
Antriebswellenfreigängigkeit

	Nur kombinierbar mit KW 
Gewindefahrwerk und KW 
Sportdämpfer

KW Gewindefederteller „inox-line“ und „basic“

KW Coilover spring perches „inox-line & „basic“

KW Gewindefederteller (Stahl-Gewindefahrwerke)

KW Coilover spring perches (galvanized coilovers)

KW Hakenschlüssel

KW spanner wrench

14

16

15

17
18

19

20

	 For improving the clearance of
the axle drive shaft

	Only in combination with KW 
coilover kit or KW sport dampers

Unverbindliche Preisempfehlung in CHF inklusive MwSt. / Prices are suggested and inclusive VAT in CHF. Prices correct at time of printing and are subject to change.

Ersatzteile / Spare Parts
Abb.
Fig.

Ersatzteil Spare Parts Bestell-Nr. 
Product no.

Preis
Price

KW Federteller für inox-line Gewindefahrwerke / Spring perches for inox-line coilover suspension
14 Gewindefederteller aus 

Polyamidverbundwerkstoff mit 
Edelstahleinlage, TR52x2, DMR82 für 
Verstellschlüssel 75mm halbrund

Coilover spring perches made of 
polyamide composite, stainless steel 
insert, DMR82 for 75mm adjuster, 
semicircular, TR52x2

65243226 32,00

- Gewindefederteller aus 
Polyamidverbundwerkstoff mit 
Edelstahleinlage, TR52x2, DMR100 für 
Verstellschlüssel 75mm halbrund

Coilover spring perches made of 
polyamide composite, stainless steel 
insert, DMR100 for 75mm adjuster, 
semicircular, TR52x2

19100998 56,00

KW Federteller Stahl Gewindefahrwerke / Spring perches for galvanized coilover suspension
15 Verstellfederteller DMR 80 mm … Spring perches DMR 80mm...

... mit 13,5mm Bund - M52 Gewinde ...with 13,5mm collar - M52 thread 65030036 30,00

... mit 13,5mm Bund - M54 Gewinde ...with 13,5mm collar - M54 thread 65030043 30,00
16 Konterring - M52 Gewinde Locking ring - M52 thread 65030035 26,00

Konterring - M54 Gewinde Locking ring - M54 thread 65030042 26,00
- Gewindefederteller aus 

Polyamidverbundwerkstoff mit 
Edelstahleinlage, TR52x3, DMR82 für 
Verstellschlüssel 75mm halbrund 
(Basic-line)

Coilover spring perches made of 
polyamide composite, stainless steel 
insert, DMR82 for 75mm adjuster, 
semicircular (basic), TR52x3

65243082 32,00

Federteller mit hohem 28mm Bund - 
TR53x2 Gewinde für HA /V

Spring perches with high 28mm collar - 
M53x2 thread for rear axle/front

65030611 42,00

Federteller mit hohem 28mm Bund - 
M52 Gewinde für HA /V

Spring perches with high 28mm collar - 
M52 thread for rear axle/front

65030009 42,00

Federteller mit hohem 28mm Bund - 
M54 Gewinde für HA /V

Spring perches with high 28mm collar - 
M54 thread for rear axle/front

65030059 42,00

Zwischenring zur Aufnahme Haupt.- 
und Hilfsfeder

Intermediate ring to seat main and 
helper spring

65243000 16,00

17 Zwischenring gelb zur Aufnahme 
Haupt- und Hilfsfeder

Intermediate ring in yellow to seat main 
and helper spring

65241153 16,00

- Verstellfederteller DMR100 -
M52 Gewinde

Spring perch DMR100 - M52 thread 65030002 48,00

KW Hakenschlüssel / Spanner wrenches
18 Hakenschlüssel 80mm Schlüsselweite Spanner wrench, 80mm width 68510004 16,00
19 Hakenschlüssel 100mm Schlüsselweite Spanner wrench, 100mm width 68510005 24,00
20 Hakenschlüssel 75mm halbrund für 

inox-line
Spanner wrench, 75mm width 68510033 16,00

Zubehör / Accessories
Abb.
Fig.

Zubehör Accessories Bestell-Nr. 
Product no.

Preis
Price

KW Stabiumrüstsatz VW Golf IV/Seat Leon/Audi A3/Skoda Octavia / Anti-sway bar conversion kit VW Golf IV/Seat Leon/Audi A3/Skoda Octavia
21 Stabiumrüstsatz ohne Xenonscheinwerfer 

für Gewindefahrwerk
Kit for cars without xenon headlights 
(coilover kit)

68550000 286,00

- Stabiumrüstsatz mit Xenonscheinwerfer 
für Gewindefahrwerk

Kit for cars with xenon headlights 
(coilover kit)

68550005 318,00

- Stabiumrüstsatz ohne Xenonscheinwerfer 
für Suspension Fahrwerk

Kit for cars without xenon headlights 
(sport suspension kit)

68550006 286,00

- Stabiumsrüstatz mit Xenonscheinwerfer 
für Suspension Fahrwerk

Kit for cars with xenon headlights (sport 
suspension kit)

68550007 318,00

21 Stabistange links aus Stabiumrüstsatz 
68550000

Anti-sway bar of 68550000 left 68510002 64,00

21 Stabistange rechts aus Stabiumrüstsatz 
68550000

Anti-sway bar of 68550000 right 68510003 64,00

- Stabistange links aus Stabiumrüstsatz 
68550005

Anti-sway bar of 68550005 left 68510502 64,00

- Stabistange rechts aus Stabiumrüstsatz 
68550005

Anti-sway bar of 68550005 right 68510503 64,00

- Stabistange links aus Stabiumrüstsatz 
68550006

Anti-sway bar of 68550006 left 68510017 64,00

- Stabistange rechts aus Stabiumrüstsatz 
68550006

Anti-sway bar of 68550006 right 68510018 64,00

- Stabistange links aus Stabiumrüstsatz 
68550007

Anti-sway bar of 68550007 left 68510017 64,00

- Stabistange rechts aus Stabiumrüstsatz 
68550007

Anti-sway bar of 68550007 right 68510018 64,00

KW Federdistanzen / Spring spacers
- Alu Federdistanz, Höhe = 15mm Aluminium spring spacer, height = 15mm 65030045 40,00
- Alu Federdistanz, Höhe = 30mm Aluminium spring spacer, height = 30mm 65030046 45,00
- Alu Federdistanz, Höhe = 50mm Aluminium spring spacer, height = 50mm 65030047 48,00
KW Querlenkerumrüstsatz für die HA / KW adjustable control arm set 
22 KW Querlenkersatz Audi A3 Quattro, S3, 

TT Quattro, Golf 4motion, Seat Leon 4x4, 
Skoda Octavia 4x4

Audi A3 Quattro, S3, TT quattro, Golf 
4motion, Seat Leon 4x4, 
Skoda Octavia 4x4

68510061 478,00

23 KW Querlenkersatz Ford Mondeo Turnier 
(Typ BWY)

Ford Mondeo Turnier (Type BWY) 68510064 398,00

- KW Querlenkersatz Honda Accord Lim. 
(Typ CL7, CL9, CN1)

Honda Accord Lim. (Type CL7, 
CL9, CN1)

68510021 478,00

- KW Querlenkersatz Honda Accord Tourer 
(Typ CM1) 

Honda Accord Tourer (Type CM1) 68510055 478,00
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KW Querlenkerumrüstsatz für die HA

KW adjustable control arm set

KW Xenon- 
Koppelstangensatz

KW Xenon anti swaybar 
conversion kit

KW Werkzeug

KW tools

KW Stilllegungssätze für Fahrzeuge mit 
elektronischer Dämpferkraftverstellung

KW cancellation kits for vehicles with electronic damping

25

22

23
24

26

28

27

29 30 31

	 for assembly of all popular top mount 
constructions and shock mounts

	 for assembly and dismantling of clamped 
strut mounts

	 for exchange of KW damper cartridge 

	 zur Montage aller gängigen Stützlager
konstruktionen und Stoßdämpferbefestigungen

	zur Montage und Demontage von geklemmten 
Federbeinbefestigungen

	zum Austausch der KW Dämpferpatrone

Ermöglichen, dass die vom Hersteller empfohlenen Sturzwerte an tiefer 
gelegten Fahrzeugen wieder erreicht werden

	Festigkeitsgeprüft
	Reduzierter Reifenverschleiß
	Optimale Achseinstellmöglichkeiten

Für Fahrzeuge mit Xenon Schein-
werfer zur Vermeidung von Stö-
rungen der Scheinwerfersteuerung 
bei extremer Tieferlegung

For extremely lowered vehicles with 
xenon headlights to prevent errors 
of headlight control

	Verzinkt und pulverbeschichtet 
für optimalen Korrosionsschutz

	Mit TÜV-Teilegutachten

OEM recommended camber values on lowered cars will be achieved by 
KW adjustable control arms

	Resistance approved
	Reduced tire abrasion
	Optimal axle adjustment options

	Galvanized and powder coated 
or optimal corrosion protection

	With TÜV-certificate

	Verhindern Fehlermeldung bei Fahrwerkwechsel
	Ausschließlich die serienmäßige Dämpferregu-
lierung wird stillgelegt und gleichzeitig somit 
Fehlermeldung verhindert

	Funktion des Steuergeräts bleibt vollständig 
erhalten

	Auch für Fremdfabrikate und OE Aftermarket 
Fahrwerke separat verwendbar

	Cancellers avoid ECU failure when sus-
pension is upgraded to KW suspensions

	Only factory damper signal is cancelled 
which results in prevention of error signal

	Electronic control unit remains fully 
functional

	Also usable for suspensions made by 
other manufacturers and OE aftermarket 
suspensions

Zubehör / Accessories
Abb.
Fig.

Zubehör Accessories Bestell-Nr. 
Product no.

Preis
Price

KW Querlenkerumrüstsatz für die HA / KW adjustable control arm set 
- KW Querlenkersatz Mini inkl. Clubman + 

Cabrio (Typ R50,Mini,Mini-N,UKL-L,UKL-
C,UKL-K)

Mini incl. Clubman + Cabrio (Type 
R50,Mini,Mini-N,UKL-L,UKL-C,UKL-K)

68510065 478,00

24 KW Querlenkersatz Nissan 200SX
(Typ S14)

Nissan 200SX (Type S14) 68510060 478,00

KW Xenon-Koppelstangensatz für Fahrzeuge mit Xenonscheinwerfer / KW Xenon anti sway bar conversion set for cars with Xenon headlights
25 Koppelstangensatz (2-teilig) für Audi A4 

(8E, 8H), A6 (4B), Skoda Superb (3U), 
VW Passat (3B/3BG)

Set (2-part) for Audi A4 (8E, 8H), A6 
(4B), Skoda Superb (3U), 
VW Passat (3B/3BG)

68510083 54,00

KW Werkzeug / KW Tools
26 KW Sonderwerkzeugsatz 34-teilig KW Special tool kit, 34 parts 68510029 795,00
27 KW Fahrwerkszubehörsatz KW tool kit 68510238 35,00
28 Steckstiftschlüssel DMR 6mm, 

für Drehmomentschlüssel mit 
Einsteckvierkant 14x18mm (Zur 
Dämpferverschraubungsmontage am 
KW Gewindefederbein).

Locking key for closing cap, for torque 
wrench size DMR 6 mm 14x18 mm 
(For damper fitting mounting at the KW 
coilover strut).    

68510023 95,00

KW Stilllegungssätze für elektronische Dämpfung / KW cancellation kits for electronic damping
Alfa Romeo 8C Competizione Typ 920 Alfa Romeo 8C Competizione type 920 68510151 638,00
Alfa Romeo Mito Typ 955 Alfa Romeo Mito Type 955 68510180 478,00
Audi A3 Typ 8P Audi A3 Type 8P 68510124 478,00
Audi S3 Typ 8P Audi S3 Type 8P 68510248 478,00

29 Audi A4, A5, S4, S5 Typ B8 Audi A4, A5, S4, S5 Type B8 68510144 478,00
Audi Q5 Typ 8R Audi Q5 Type 8R 68510144 478,00
Audi R8 Typ 42 Audi R8 type 42 68510149 558,00

29 Audi TT / TTS / TT RS Typ 8J Audi TT / TTS / TT RS Type 8J 68510124 478,00
30 BMW M3 E92 Typ M390 BMW M3 E92 Type M390 68510119 558,00
30 BMW M5 E60 Typ M560 BMW M5 E60 Type M560 68510117 558,00

BMW 5er F10 Typ 5L BMW 5-series F10 Type 5L 68510213 638,00
BMW M5 F10 Typ M5/M6 BMW M5 F10 Type M5/M6 68510252 558,00

Zubehör / Accessories
Abb.
Fig.

Zubehör Accessories Bestell-Nr. 
Product no.

Preis
Price

KW Stilllegungssätze für elektronische Dämpfung / KW cancellation kits for electronic damping
BMW M6 E63/E64 Typ M560 BMW M6 E63/E64 Type M560 68510125 558,00
BMW 7er E65 Typ 765 BMW 7-series E65 Type 765 68510118 558,00
BMW 7er F01 Typ 7L BMW 7-series F01 Type 7L 68510213 638,00
BMW X5 / X6 Typ X70 BMW X5 / X6 Type X70 68510150 638,00
BMW X5M / X6M Typ M7X BMW X5M / X6M Type M7X 68510181 638,00

30 BMW Z4 Typ Z89 BMW Z4 Type Z89 68510145 478,00
Cadillac CTS-V Typ GMX322 Cadillac CTS-V type GMX322 68510182 558,00
Corvette C5, C6 Corvette C5, C6 68510183 558,00
Maserati GranTurismo Typ M145 Maserati GranTurismo type M145 68510151 638,00
Maserati Quattroporte Typ M139 Maserati Quattroporte type M139 68510151 638,00
Nissan GT-R, Typ R35 Nissan GT-R, type R35 68510173 558,00
Opel Astra H, Astra Twin Top, Astra GTC 
Typ A-H, A-H/C, A-H/SW

Opel Astra H, Astra Twin Top, Astra GTC 
type A-H, A-H/C, A-H/SW

68510175 478,00

Opel Astra H OPC Typ A-H/C Opel Astra H, Type A-H/C 68510228 478,00
Opel Astra J Typ P-J Opel Astra J type P-J i.E.
Opel Insignia OPC Typ 0G-A Opel Insignia OPC type 0G-A 68510184 478,00
Opel Signum Typ Vectra [Signum], Z-C/S Opel Signum Type Vectra [Signum], Z-C/S 68510253 478,00
Opel Vectra C Typ Vectra C/Lim., Vectra/
SW, Z-C/SW

Opel Vectra C Type Vectra C/Lim., 
Vectra/SW, Z-C/SW

68510253 478,00

Porsche Cayenne Typ 9PA Porsche Cayenne Type 9PA 68510144 478,00
Porsche Cayman Typ 987 Porsche Cayman Type 987 68510148 558,00
Porsche 911, Typ 997 außer Cabrio Porsche 911, Type 997 except convertible 68510168 558,00
Porsche 911 Cabrio, Typ 997 Porsche 911 convertible, Type 997 68510165 558,00

31 VW Eos Typ 1F VW Eos Type 1F 68510141 478,00
31 VW Golf VI Typ 1K VW Golf VI Type 1K 68510141 478,00
31 VW Passat Typ 3C VW Passat Type 3C 68510141 478,00
31 VW Passat CC Typ 3CC VW Passat CC Type 3CC 68510141 478,00
31 VW Scirocco Typ 13 VW Scirocco Type 13 68510141 478,00
31 VW Sharan Typ 7N VW Sharan Type 7N 68510141 478,00

Unverbindliche Preisempfehlung in CHF inklusive MwSt. / Prices are suggested and inclusive VAT in CHF. Prices correct at time of printing and are subject to change.
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Abb. KW Clubsport  Aluminium Unibal Stützlager KW Clubsport aluminum unibal top mounts Einstellmöglichkeiten / Adjustability Bestell-Nr. / Product No. Preis / Price
KW Adaptersatz / KW adapter kit

KW Stützlager Adaptersatz Porsche 
(Hinweis 56, siehe Ausklapper)

KW top mount adapter kit Porsche
(Reference 56, see foldout)

68510036 158,00

KW Clubsport  Aluminium Unibal Stützlager VA in Kombination mit KW Clubsport / KW Clubsport aluminum unibal top mounts FA
Audi A1 Typ 8X Audi A1 Type 8X Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000702 305,00
Audi A3 / S3 Typ 8L, Frontantrieb + Quattro Audi A3 / S3 Type 8L, 2WD + 4WD Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000702 305,00
Audi A3 / S3 Typ 8P, Frontantrieb + Quattro Audi A3 / S3 Type 8P, 2WD + 4WD Sturz / camber 19000765 305,00
Audi TT Typ 8J, Frontantrieb + Quattro inkl. 
TTS + TT RS

Audi TT Type 8J, 2WD + 4WD inkl. TTS 
+ TT RS

Sturz / camber 19000765 305,00

Audi TT Typ 8N, Frontantrieb + Quattro Audi TT Type 8N, 2WD + 4WD Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000702 305,00
BMW 1er (E81, E87) Typ 187,1K2,1K4 BMW 1-series (E81, E87) Type 187,1K2,1K4 Sturz / camber 19000-776(L) / 777(R) 335,00
BMW 1er (E82, E88) Typ 182,1C BMW 1-series (E82, E88) Type 182,1C Sturz / camber 19000-776(L) / 777(R) 335,00
BMW 1er M Coupé (E82) Typ M-V BMW 1-series M Coupé (E82) Type M-V Sturz / camber 19000-776(L) / 777(R) 335,00

1 BMW 3er (E36) Typ 3B, 3/B, 3C, 3/C BMW 3-series (E36) Type 3B, 3/B, 3C, 3/C Sturz / camber 19000-768(L) / 769(R) 320,00
2 BMW 3er (E46) Typ 346L, 346C, 346R BMW 3-series (E46) Type 346L, 

346C, 346R
Sturz / camber 19000763 320,00

3 BMW 3er (E90, E91) Typ 390L, 3L, 3K BMW 3-series (E90, E91) Type 390L, 3L, 3K Sturz / camber 19000-776(L) / 777(R) 335,00
BMW 3er (E92) Typ 392C, 3C BMW 3-series (E92) Type 392C, 3C Sturz / camber 19000-776(L) / 777(R) 335,00
BMW 3er Compact (E36) Typ 3C, 3/C, 3/CG BMW 3-series Compact (E36) Typ 3C, 

3/C, 3/CG
Sturz / camber 19000-768(L) / 769(R) 320,00

BMW M3 (E36) Typ M3B, M3/B BMW M3 (E36) Type M3B, M3/B Sturz / camber 19000-773(L) / 774(R) 335,00
4 BMW M3 (E46) Typ M346 inkl. CSL BMW M3 (E46) Type M346 incl. CSL Sturz / camber 19000-771(L) / 772(R) 320,00

BMW M3 (E92,E93) Typ M390, M3 BMW M3 (E92,E93) Type M390, M3 Sturz / camber 19000-776(L) / 777(R) 335,00
BMW M5 F10 Typ M5/M6 BMW M5 F10 Type M5/M6 nicht einstellbar / not adjustable 19000835 335,00
BMW Z3 M Typ MR/C BMW Z3 M Type MR/C Sturz / camber 19000-773(L) / 774(R) 335,00
BMW Z4, Z4 M Typ Z85, M85 BMW Z4, Z4 M Type Z85, M85 Sturz / camber 19000763 320,00
Chevrolet Camaro Typ LT,SS Chevrolet Camaro Type LT,SS Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000812 265,00
Chrysler 300C Typ LX Chrysler 300C Type LX nicht einstellbar / not adjustable 19000748 265,00
Chrysler Neon SRT4 Chrysler Neon SRT4 nicht einstellbar / not adjustable 19050742 290,00
Dodge Charger Dodge Charger nicht einstellbar / not adjustable 19000748 265,00
Dodge Magnum Typ LX Dodge Magnum Type LX nicht einstellbar / not adjustable 19000748 265,00
Ford Focus II Typ DA3,DB3,DA3-RS Ford Focus II Type DA3,DB3,DA3-RS Sturz / camber 19000760 305,00

5 Ford Mustang Typ Mustang, -GT, -Shelby Ford Mustang Type Mustang, -GT, -Shelby Sturz / camber 19000736 320,00
Golf III Syncro Typ 1HX1 Golf III 4WD Type 1HX1 Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000757 305,00
Honda NSX Typ NA1 Honda NSX Type NA1 nicht einstellbar / not adjustable 19000806 250,00
Honda S2000 Typ AP1 Honda S2000 Type AP1 nicht einstellbar / not adjustable 19000794 250,00
Mercedes Benz C-Klasse C63 AMG Typ 204, 
204AMG, 204K

Mercedes Benz c-class C63 AMG Type 204, 
204AMG, 204K

Sturz / camber 19000783 335,00

6 Mini R50, R52, R53; Typ R50, Mini, Mini-N 
inkl. JCW GP

Mini R50, R52, R53; Type R50, Mini, Mini-N 
incl. JCW GP

Sturz / camber 19000-731(L) / 732(R) 320,00

Mini R56 Typ Mini-N, UKL-L inkl. JCW Mini R56 Type Mini-N, UKL-L incl. JCW Sturz / camber 19000781 320,00
Mitsubishi Carisma EVO 7 Typ CT9A Mitsubishi Carisma EVO 7 Type CT9A Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000-792(L) / 793(R) 305,00
Mitsubishi Lancer EVO 10 Typ (CZ0) Mitsubishi Lancer EVO 10 Type (CZ0) Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000801 305,00
Mitsubishi Lancer EVO 8, EVO 9 Typ CT0 Mitsubishi Lancer EVO 8, EVO 9 Type CT0 Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000-792(L) / 793(R) 305,00
Nissan 200 SX Typ S13, S14 Nissan 200 SX Type S13, S14 Sturz / camber 19000752 320,00
Nissan GT-R Typ R35 Nissan GT-R Type R35 nicht einstellbar / not adjustable 19000798 305,00
Nissan Z 350 Typ Z33 Nissan Z 350 Type Z33 nicht einstellbar / not adjustable 19000746 305,00
Opel Astra H GTC inkl. OPC, Typ A-H, A-H/C, 
A-H/SW

Opel Astra H GTC incl. OPC type A-H, A-H/C, 
A-H/SW

nicht einstellbar / not adjustable 19000766 290,00

Porsche 911 Typ 964 Carrera 2+4 Porsche 911 Type 964 Carrera 2+4 nicht einstellbar / not adjustable 19000-830(L) / 831(R) 335,00
Porsche 911 Turbo Typ 964 Porsche 911 Turbo Type 964 nicht einstellbar / not adjustable 19000-830(L) / 831(R) 335,00
Porsche 911 Typ 993 Porsche 911 Type 993 nicht einstellbar / not adjustable 19000-819(L) / 820(R) 375,00
Porsche 911 Typ 996 inkl. C2+4, GT2,
GT3+RS, Turbo

Porsche 911 Type 996 incl. Carerra 2+4, 
Turbo, GT2, GT3+RS

nicht einstellbar / not adjustable 19000715 375,00

Abb. KW Clubsport  Aluminium Unibal Stützlager KW Clubsport aluminum unibal top mounts Einstellmöglichkeiten / Adjustability Bestell-Nr. / Product No. Preis / Price
KW Clubsport  Aluminium Unibal Stützlager VA in Kombination mit KW Clubsport / KW Clubsport aluminum unibal top mounts FA

Porsche 911 Typ 997, 997Turbo inkl. C2+4, 
C2S+4S, GT3 + RS, Turbo

Porsche 911 Type 997, 997Turbo incl. C2+4, 
C2S+4S, GT3 + RS, Turbo

nicht einstellbar / not adjustable 19000715 375,00

Porsche 944 Typ 944, 944Turbo Porsche 944 Type 944, 944Turbo Sturz / camber 19000754 335,00
Porsche 968 Typ 968 Porsche 968 Type 968 Sturz / camber 19000754 335,00
Porsche Boxster, Cayman Typ (987) inkl. Boxster 
S, RS Spyder

Porsche Boxster, Cayman Type 987 incl. 
Boxster S, RS Spyder

nicht einstellbar / not adjustable 19000715 375,00

Renault Megane RS Typ Z Renault Megane RS Type Z Sturz / camber 19000828 320,00
Renault Clio Sport Typ R Renault Clio Sport Type R Sturz / camber 19000-826(L) / 827(R) 290,00
Seat Ibiza Typ 6L Seat Ibiza Type 6L Sturz / camber 19000778 305,00
Seat Ibiza Typ 6J Seat Ibiza Type 6J Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000702 305,00
Seat Leon Typ 1M, Frontantrieb Seat Leon Type 1M, 2WD Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000702 305,00
Seat Leon Typ 1P, Frontantrieb inkl. Cupra Seat Leon Typ 1P, 2WD incl. Cupra Sturz / camber 19000765 305,00
Skoda Fabia Typ 6Y Skoda Fabia Type 6Y Sturz / camber 19000778 305,00
Subaru Impreza Typ GD/GG WRX STI inkl. 
Mod.06 

Subaru Impreza Type GD/GG WRX STI 
incl. Mod.06 

nicht einstellbar / not adjustable 19000719 305,00

Subaru Impreza Typ GD/GG, GGS inkl. STI, WRX Subaru Impreza Type GD/GG, GGS incl. 
STI, WRX

nicht einstellbar / not adjustable 19000719 305,00

VW Golf II Syncro Typ 19E-299 VW Golf II 4WD Type 19E-299 Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000757 305,00
VW Golf II, Jetta II Typ 19E VW Golf II, Jetta II Type 19E Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000757 305,00
VW Golf III, Vento Typ 1HX0, 1H, 1EX0, 1E VW Golf III, Vento Type 1HX0, 1H, 1EX0, 1E Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000757 305,00
VW Golf IV Typ 1J, Frontantrieb + 4Motion 
inkl. R32

VW Golf IV Type 1J, 2WD + 4WD incl. R32 Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000702 305,00

7 VW Golf V Typ 1K, 1KP, 1KM inkl. GTI, R32 VW Golf V Type 1K, 1KP, 1KM incl. 
GTI, R32

Sturz / camber 19000765 305,00

VW Golf VI Typ 1K inkl. GTI, R VW Golf VI Type 1K incl. GTI, R Sturz / camber 19000765 305,00
VW New Beetle, New Beetle Cabrio Typ 9C, 1Y VW New Beetle, New Beetle Cabrio Type 

9C, 1Y
Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000702 305,00

VW Polo, Cross Polo Typ 9N inkl. GTI Cup Edition VW Polo, Cross Polo Type 9N incl. GTI 
Cup Edition

Sturz / camber 19000778 305,00

VW Polo Typ 6R VW Polo Type 6R Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000702 305,00
VW Scirocco Typ 13 inkl. R VW Scirocco Type 13 incl. R Sturz / camber 19000765 305,00

KW Clubsport Aluminium Unibal Stützlager HA in Kombination mit KW Clubsport / KW Clubsport aluminum unibal top mounts RA
BMW M5 F10 Typ M5/M6 BMW M5 F10 Type M5/M6 nicht einstellbar / not adjustable 19000836 335,00
Chevrolet Camaro Typ LT,SS Chevrolet Camaro Type LT,SS Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000-813(L) / 814(R) 265,00
Chrysler Neon SRT4 Chrysler Neon SRT4 nicht einstellbar / not adjustable 19050-745(L) / 743(R) 290,00
Honda NSX Typ NA1 Honda NSX Type NA1 nicht einstellbar / not adjustable 19000806 250,00
Honda S2000 Typ AP1 Honda S2000 Type AP1 nicht einstellbar / not adjustable 19000794 250,00
Mitsubishi Carisma EVO 7 Typ CT9A Mitsubishi Carisma EVO 7 Type CT9A Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000733 290,00
Mitsubishi Lancer EVO 10 Typ (CZ0) Mitsubishi Lancer EVO 10 Type (CZ0) Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000733 290,00
Mitsubishi Lancer EVO 8, EVO 9 Typ CT0 Mitsubishi Lancer EVO 8, EVO 9 Type CT0 Sturz/Nachlauf / camber/castor 19000733 290,00
Nissan 200 SX Typ S13 Nissan 200 SX Type S13 Sturz / camber 19000788 290,00
Nissan 200 SX Typ S14 Nissan 200 SX Type S14 Sturz / camber 19000753 290,00
Nissan GT-R Typ R35 Nissan GT-R Type R35 nicht einstellbar / not adjustable 19000798 305,00
Porsche 911 Typ 993 Porsche 911 Type 993 nicht einstellbar / not adjustable 19000821 305,00
Porsche 911 Typ 996 inkl. C2+4, GT2, GT3+RS, 
Turbo

Porsche 911 Type 996 incl. Carerra 2+4, 
Turbo, GT2, GT3+RS

nicht einstellbar / not adjustable 19000716 305,00

Porsche 911 Typ 997, 997Turbo inkl. C2+4, 
C2S+4S, GT3 + RS, Turbo

Porsche 911 Type 997, 997Turbo incl. C2+4, 
C2S+4S, GT3 + RS, Turbo

nicht einstellbar / not adjustable 19000775 305,00

Subaru Impreza Typ GD/GG WRX STI inkl. 
Mod.06 

Subaru Impreza Type GD/GG WRX STI 
incl. Mod.06 

nicht einstellbar / not adjustable 19000727 305,00

Subaru Impreza Typ GD/GG, GGS inkl. STI, WRX Subaru Impreza Type GD/GG, GGS incl. 
STI, WRX

nicht einstellbar / not adjustable 19000727 305,00

Unverbindliche Preisempfehlung in CHF inklusive MwSt. / Prices are suggested and inclusive VAT in CHF. Prices correct at time of printing and are subject to change.
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Hersteller / Modell Ausführung Baujahr KW Stabilisator für VA KW Stabilisator Set (VA+HA) Ø VA in mm Ø HA in mm Verstellbarkeit VA Verstellbarkeit HA
Bestell Nr. Preis Bestell Nr. Preis

Manufacturer (Vehicle Type) Model Year of construction KW anti sway bar FA KW anti sway bar set (FA+RA) Ø FA in mm Ø RA in mm Adjustment FA Adjustment RA
Part no. Price Part no. Price

Audi
A1; (8X) 1.2 TFSI, 1.4 TFSI, 1.6 TDI 08/10- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
A3; (8L) 1.6, 1.8, 1.8 T; Frontantrieb / 2WD 09/96-04/03 68515011 296,00 68515002 542,00 Ø22 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
A3; (8L) 1.9 TDI; Frontantrieb / 2WD 09/96-04/03 68515019 318,00 68515018 552,00 Ø25 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
A3, A3 Sportback (8P) Frontantrieb / 2WD 05/03- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
A3, A3 Sportback (8P) Quattro / 4WD 09/03- - 68515014 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
S3; (8P) 01/07- - 68515014 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
A4; (B5) Limousine, Avant; Frontantrieb, Quattro / sedan, station wagon; 2WD, 4WD 11/94-09/01 68515001 440,00 - Ø32 - 2-fach verstellbar / 2-way adjustable -
A4 (B6, B7); (8E, 8H) Limousine, Avant, Cabrio; Frontantrieb, Quattro / sedan, station wagon, convertible; 2WD, 4WD 11/00- - 68515008 638,00 Ø32 Ø24 nicht verstellbar / not adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
TT; (8N) Coupé, Roadster; Frontantrieb / 2WD 10/98- - 68515004 542,00 Ø22 Ø25 2-fach verstellbar / 2-way adjustable nicht verstellbar / not adjustable
TT; (8N) Coupé, Roadster; Quattro / 4WD 10/98- - - Ø22 - 2-fach verstellbar / 2-way adjustable -
TT; (8J) Frontantrieb / 2WD (ohne TÜV / without homologation papers) 09/06- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
TT, TTS; (8J) Quattro / 4WD (ohne TÜV / without homologation papers) 09/06- - 68515014 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
BMW
1er / 1-series (E87); (187,182) inkl. Coupé / incl. coupé 09/04- - 68515012 568,00 Ø28 Ø15 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
3er / 3-series (E36); (3B, 3/B, 3C, 3/C) Limousine, Touring, Coupé; Cabrio / sedan, station wagon, coupé, convertible 06/92-10/99 - 68515006 632,00 Ø28 Ø21 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
M3 (E36); (M3B, M3/B) Lim., Coupé, Cabrio / sedan, coupé, convertible 10/92-04/99 - 68515009 Ø26 Ø24 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
3er / 3-series (E46); (346L, 346C, 346R) Limousine, Touring, Coupé; Cabrio / sedan, station wagon, coupé, convertible 04/99- - 68515007 632,00 Ø27 Ø21 2-fach verstellbar / 2-way adjustable nicht verstellbar / not adjustable
M3 (E46); (M346) Coupé 06/00- - 68515010 680,00 Ø29 Ø25 2-fach verstellbar / 2-way adjustable nicht verstellbar / not adjustable
3er / 3-series (E90,E92,E93); (390L,392C) Limousine, Touring, Coupé; Cabrio / sedan, station wagon, coupé, convertible 03/05- - 68515012 568,00 Ø28 Ø15 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Mini
Mini; (R50, Mini) R50; inkl. Cooper S 03/02-11/06 - 68515013 552,00 Ø25,4x4 Ø19 nicht verstellbar / not adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Mitsubishi
Carisma, Lancer; (CP9A, CT0) EVO 7, EVO 8, EVO 9 01/99- - 68515029 862,00 Ø29 Ø27 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Seat
Altea; (5P) 06/04- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Cordoba; (6L) 02/02- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
Ibiza; (6L) 02/02- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
Ibiza; (6J, 6JN) 05/08- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
Leon; (1M) Frontantrieb / 2WD 11/99-08/05 68515019 318,00 68515018 552,00 Ø25 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Leon; (1P) 08/05- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Toledo; (1M) Frontantrieb / 2WD 11/99- 68515019 318,00 68515018 552,00 Ø25 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Toledo; (5P) 10/04- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Skoda
Fabia; (6Y) 12/99- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
Fabia; (5J) 04/07- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
Octavia; (1U) Frontantrieb / 2WD 02/97- 68515019 318,00 68515018 552,00 Ø25 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Octavia; (1Z) Lim., Combi; Frontantrieb / sedan, station wagon; 2WD 09/05- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Praktik; (5J) 09/06- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
Roomster; (5J) 09/06- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
Subaru
Impreza; (GD, GG) 1.6, 2.0, 2.0 WRX 10/00-12/02 - 68515016 600,00 Ø23 Ø24 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Volkswagen
Corrado; (53I) 1.8, 1.8 G60, 2.0 08/87-12/95 - 68515023 542,00 Ø22 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Corrado; (53I) 2.9 VR6 08/87-12/95 - 68515024 542,00 Ø22 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Eos; (1F) 1.6 FSI, !.4 TSI,  2.0 FSI, 2.0 TFSI, 2.0 TFSI DSG, 3.2 DSG, 2.0 TDI, 2.0 TDI DSG 05/06- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Golf I / Jetta; (17) 04/74-02/84 - 68515022 542,00 Ø21 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Golf II / Jetta; (19E) Frontantrieb / 2WD 08/83-12/92 - 68515023 542,00 Ø22 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Golf III; (1H, 1E, 1EXO) Frontantrieb, inkl. Cabrio / 2WD, incl. Convertible 08/91-08/97 - 68515023 542,00 Ø22 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Golf III; (1H) 2.8 VR6 01/92-08/97 - 68515024 542,00 Ø22 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Golf IV; (1J) 1.4, 1.6, 1.8, 2.0; Frontantrieb / 2WD 08/97-10/03 68515011 296,00 68515002 542,00 Ø22 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Golf IV; (1J) 1.8 T, 2.3V5, 1.9 SDI, 1.9 TDI; Frontantrieb / 2WD 08/97-10/03 68515019 318,00 68515018 552,00 Ø25 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Golf V; (1K) Frontantrieb / 2WD 10/03- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Golf V; (1K) 4motion, R32 / 4WD incl. R32 08/04- - 68515014 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Golf V plus; (1KP) Frontantrieb / 2WD 01/05- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Golf VI; (1K) Frontantrieb, inkl. Cabrio / 2WD, incl. Convertible 11/08- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Jetta V; (1KM) Frontantrieb / 2WD 08/05- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Jetta VI; (16) Frontantrieb / 2WD 01/11- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
New Beetle; (9C, 1Y) inkl. Cabrio / incl. Convertible 02/98- - 68515018 552,00 Ø25 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Passat; (3B) Frontantrieb, inkl. Cabrio / 2WD, incl. Convertible 10/96- 68515001 440,00 - Ø32 - 2-fach verstellbar / 2-way adjustable -
Passat; (3C) Frontantrieb / 2WD 03/05- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Passat CC; (3CC) Frontantrieb / 2WD 06/08- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Polo; (9N) 1.2, 1.4, 1.4 FSI, 1.6, 1.4 TDI, 1.9 SDI, 1.9 TDI 11/01- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
Polo; (6R) 1.2, 1.4, 1.2 TSI, 1.2 TDI, 1.6 TDI 09/08- 68515020 344,00 - Ø22 - nicht verstellbar / not adjustable -
Scirocco I, II; (53/53B) 08/79-07/92 - 68515022 542,00 Ø21 Ø25 nicht verstellbar / not adjustable nicht verstellbar / not adjustable
Scirocco III; (13) 1.4 TSI, 2.0 TSI, 2.0 TDI 08/08- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable
Touran; (1T) 1.4, 1.6, 2.0 FSI, 1.9 TDI, 2.0 TDI 03/03- - 68515021 568,00 Ø26 Ø23 2-fach verstellbar / 2-way adjustable 2-fach verstellbar / 2-way adjustable

Unverbindliche Preisempfehlung in CHF inklusive MwSt. / Prices are suggested and inclusive VAT in CHF. Prices correct at time of printing and are subject to change.




